

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, земли и завоевоуправления Высоких металлоизыскательских заводов

С рабочими сменными собраниями

НОВЫМ НОРМАМ — СТАХАНОВСКОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ

За высокую производительность труда

Первого февраля в цехах завода на сменные собрания приступили к обсуждению новых норм выработки. С аханским и все рабочим цехам детально знакомились с нормами единодушно признаны правильными введение новых норм.

Мелкосортный цех

К обсуждению новых норм задергивали еще нормы первой приставки — смеси пеша — смеси на стакановца тов. Зажигина.

Работники этой смеси они систематически раньше вносили новые нормы первоначально, но новые нормы дают большую производительность труда, чем самим улучшением технологического и культурного положения рабочего класса.

В своем решении рабочие смеси Зажигина заявили: новые нормы принять и поставить перед собой задачу в ближайшее время добиться освоения новой производственной мощности цеха рабочими всех смен.

Ново-Мартеновцы обязуются перевыполнить новые нормы

Новые нормы и расценки в ново-мартеновском цехе проработаны на рабочих собраниях в смесях: Рязань, Царев и Мурзак-за.

Новые нормы принятые всеми рабочими с исключительным подъемом и всенародным одобрением.

По докладу начальника цеха тов. Соболева выступили старьевщики т.т. Залогот, Соколов, Павлов, Дорфман и другие. Называнные товарищи в своих выступлениях поставили перед собой задачу добиться производительности не менее от тонн за одну смену с тем, чтобы обеспечить зарплату стальера на третьей шкале новых норм и расценок, т.е. 53 руб. 27 коп.

От рабочих в пределах выступили Бригадир канавы тов. Степанов и мастер тов. Ермаков, которые

М. Дубровин.

Кто виноват?

В мелкосортном цехе с 1 по 63 шт. Конечно, этим материалом не обеспечивались смены. В результате неделя по трубной заготовке 20 тонн. Нужно замену прокатать 80 тонн в среднем, а прокатано 56 тонн и проследил за смену, выразился в 25 минут.

Транспортный отдел подавал материалом со старого завода через час по зайти ложе — по одному ялу по вагон, а на вагоне лежит болванка по 41 шт.

Редактор "Мелкосортчики" — ИЖЕВСКАЯ.

Франко советский договор утвержден французской палатой депутатов

Французская палата депутатов ратифицировала большинством, почти в 200 голосах, франко-советский пакт о взаимной помощи. Этому значительному большинству в палате, несомненно, соответствует еще более значительное большинство в стране.

Пакт о взаимной помощи, который подлежит еще ratificatione сенатом, полностью соответствует идеям колlettivistischen организации всемогущего мира и имеет своей целью обеспечить безопасность Франции и СССР.

Попытки германского фашинизма представить этот пакт, как угрозу миру, настолько смешны, что не стоит на них останавливаться. Нет смысла следить, когда верили бы в стремление французской власти по взысканию нормы.

Внедрение новых норм еще сильно укрепит мощь богатства нашей страны. Вместе с этим и справедливо выступающие требования от руководителей цеха оперативнее работать, не допускать прогревов в работе агрегатов, своевременно снабжать рабочих материальными нормами.

Беспрецедентный пакт, который оказывает германской фашинистской печать на Францию, чтобы запугивать ее и заставить отказаться от пакта, показывает лишь, что может уже сейчас по-

Вилопрокатный цех

В вилопрокатном цехе нормы выработки повышенны на 70 проц., однако в отдельных цехах уже实行ированы эти нормы.

Быстро обсуждение новых норм в смеси тов. Ильин, рабочие стахановцы Суворин, Демин и другие заявляют, что правильно пары и советская власть по взысканию нормы.

Внедрение новых норм еще сильно укрепит мощь богатства нашей страны. Вместе с этим и справедливо выступающие требования от руководителей цеха оперативнее работать, не допускать прогревов в работе агрегатов, своевременно снабжать рабочих материальными нормами.

Первый день работы по новым нормам

Соколов работал образцово

Сталевар ново-мартеновского цеха тов. Соколов первым марта, в первый день работы по новым нормам, работал образцово.



Вместо нормы в 65 тонн за смену он сделал 84 тонны.

Таким образом тов. Соколов за одну смену заработал тридцать рублей 10 коп.

Професор — ШУКИН.

волить себе Германию. (Уклонение французской палаты депутатов германских угро) является положительным элементом в укреплении Европейского Союза. Это тем более важно, что ратификация состоялась в тот момент, когда на Дальнем Востоке националистические клики пытаются уничтожить все торги сдерживавшие движение к войне. В этот момент укрепление мира в Европе является положительным фактором укрепления мира и на Дальнем Востоке.

Необходимо теснейшее сотрудничество всех стремящихся к миру сил Европы и Америки и самой Японии, чтобы вопросы послагательства военных авантюристов, сокрушающих мир в Европе и Азии.

Советский Союз будет с полной решительностью и хладнокровием продолжать свою политику мира и содружества французского народа, что даже германская пресса не решается открыто заняться подобного рода теме.

Беспрецедентный пакт, который оказывает германской фашинистской печать на Францию, чтобы запугивать ее и заставить отказаться от пакта, показывает лишь, что может уже сейчас по-

потому советская общественность приветствует ратификацию французской палатой франко-советского пакта о взаимной помощи.

Лялья, отливаемое в чугунном цехе, не всегда соответствует техническим условиям, особенно: макетных дефектов имеются изломы № 16 (да и сейчас не особенно благополучно). Что бы не сорвать работу этого цеха были привлечены изложники № 16 (да и сейчас не особенно благополучно).

Изложники разграничены по сортименту только на годные — 1-сорт и брак (боб), но не выделяется 2-сорт. Поэтому изложники, с исправленными дефектами и вообще изложниками с дефектами посыпаются первым сортам, тогда как стойкость изложников гораздо меньшая, чем у нормальных. Это сильно отражается на ходорасчетах маргеловских цехов.

Я считаю необходимым ввести второй сорт изложников.

А. Хебинин.

Ценные механизмы бездействуют

В Рязаневском участке механизмы полностью не используются. Участок имеет лучковые пильы, которые показывают высокую производительность труда в руках канадских лесорубов у нас в Карелии.

В нашем лесном хозяйстве до сих пор не изъяты эти пильы. Инженерно-технические работники не брались за изучение этих пиль. Заведующий участком тов.

Пугачев заявил — ту пилу мы пробовали, но ничего не вышло, так как у пиль тяжела рама, нужно облегчить ее.

В чем же дело тов. Пугачев? Если облегчить раму следует — облегчайте. Если другая реконструкция требует — делайте! Но нельзя оставить в дейстии циничные механизмы.

Морозов.

Агитатор—почетная нагрузка

Быть партийным агитатором это же болезненная, трудная, но в то же время почетная нагрузка для каждого коммуниста, ибо партийная агитация связана с воспитанием членов и кандидатов партии и беспартийных рабочих.

Агитатор призван доводить до сведения рабочих решения партии и советской власти, знакомить с событиями, которые происходят в нашей стране и в капиталистических странах.

Выполнять такую почетную нагрузку может только такой агитатор, который сам хорошо учится в политшколе, который систематически читает газеты, парламентские журналы и художественную литературу, который любит дело. Мне лично работа агитатора нравится, я стараюсь эту партийную нагрузку выполнять так, как требует пар-

тия от своего члена.

С чего я начал в своей агитационной работе?

После первого совещания с агитаторами, которое было еще в первых числах сезона, я провел надзирскую подсчетку. Помещение, где собираются кондукторские бригады, я обклеивал листами, портретами рабочих Т. Т. Ленина, Сталина и др.

Политинформации и беседы с рабочими провожу по личному плану и заданию партийной организации. О том же беседе, которую я должен сделать среди рабочих, сообщают заранее. Сам много говоюсь на темы — чисто материальные, со стоящим планом, конспектом беседы.

Всегда о агитации я говорю около 3-х вечеров. Это было мое первая беседа, на которой присутствовало 20 ч. Рабочих очень заинтересовал этот вопрос и они пот-

ребовали систематически проводить с ними беседы.

Такую же беседу я провел с путевыми рабочими (присутствовало 36 человек).

В беседе о чисто азиатской войне я пользовалась материалами из журнала "Большевик", использовала карту, а для того, чтобы бы слушателям понятно на доске мелом начертить тоже карту расположения той же

войны. В 1935 году я провел 20 политинформаций — бесед, обслушав 490 человек. В 1936 г. уже провел 18 бесед на беседах присутствовало 252 человека.

Основные темы, которые я пропагандировал среди рабочих: чисто азиатская война, значение стахановского движения и др.

Особое место в информировании занимали вопросы работы нашего транспорта.

Агитатор — Алексеев

СДЕЛАНО НАЧАЛО—ГЛАВНОЕ ВПЕРЕДИ

Краевой комитет партии, лично секретарь крайкома тов. Пламен и заведующий промышленно-транспортным отделом крайкома тов. Бердичевской неоднократно требовали от парторганизации завода улучшения массовой политической работы среди рабочих, и, в частности рабочих, проживающих в пригородных рабочих поселках.

Мы уже сообщали, что партком, завод и другие заводские организации составили единый план политической работы среди рабочих и, за последние месяцы по данному плану вели политическую работу.

После указания тов. Примака и Бердичевской в рабочих поселках проведены засильственные работы, что особо важно. В основные рабочие поселки посланы патролы политорганизаторы. В текущем году будет построено 3 рабочих клуба.

5 марта секретарь парткома тов. Ганес в крайкоме партии по вопросу о культурно-политической работе среди рабочих делает отчетный доклад.

За последнее время во всех поселках проведены лекции для рабочих на темы: "Происхождение жизни на земле", "Проблема большой Волги", "О творчестве А. С. Пушкина"— все до лекций и охвачено 1700 рабочими.

Значительную работу по засильствию читательской пропаганда библиотеки. Вновь стали читать художественную литературу никогда не читавшие 1024 рабочих.

В цехах для рабочих организованы коллективные чтения художественной литературы. Книгу Н. Островского

"Как зачалились статьи" читают коллективно рабочие вилонократного, мелкосортного, листопрокатного цехов на железной дорожном транспорте и в рабочем поселке Вилья. Книги Альфреда Л. Лейбса" коллективно читают для рабочих в видопрокатном, листопрокатном и кривошлинном цехах, книгу Н. Кочина "Паровоз" читают коллективно в рабочем поселке Черных.

Из среди стахановцев завода 209 человек являются активными читателями. Работники библиотеки на квартирах стахановцев т. Корнилов, Шестерцов, Башкина, Захарова и других организовали читку книг, беседы о художественной литературе с членами семьи.

Кроме того в цехах среди рабочих завода проводятся беседы о творчестве Пушкина. Присутствовало

980 рабочих. Всех рабочих этих поселков пропагандисты рассказали Некрасова, "Кому на руки жить хорошо".

Дворцы культуры развернули работу по, посещению кино рабочими, никогда не смотревшими кино картины, такие кино-картины, как "Тихий Дон", "Чапаев" и другие. Всего в рабочих поселках просмотрены 846 рабочих.

В настоящий время для проведения бесед среди рабочих организованных в рабочих поселках включают в себя парккома. Но слабо еще ведут массовую работу отдельные члены партии, проживающие в рабочих поселках.

Совершенно незначительную работу в поселках проводят комитеты комсомола и бюро физкультуры завода, цеховые партийные и профсоюзные организации.

ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В КОНКУРС

Наш вызов редколлегиям стенгазет цехов

Условия конкурса, объявленного редакцией "Металлура" на лучшую стенную газету, рабкора и художника мы проработали на совещании редакторов, членов редколлегии стендгазет и рабкоров школы ФЗУ.

Присутствующие на совещании 20 чл. рабкоров и редакторов стендгазет включились в конкурс и взяли на себя обязательства в конкурсе выйти на передовину.

Мы вызываем последовать нашему примеру членов редколлегии и рабкоров цеховых стенных газет. Кто решит учиться, по тому открываем рабкоровский семинар, руководить которым будет помощник главного редактора Аркадий Иванович Стасьев, он сам на себя взял это обязательство.

Мы вызываем последовать нашему примеру членов редколлегии и рабкоров цеховых стенных газет.

Н. Мельников.

Н. Бериков.

После принятия новых норм

* Смена начальника Колоброва, старого мартена, одобрена, новые нормы с 2 марта дала уже хорошие результаты.

На стройке № 2 выполнены нормы, дали металла 24 тонны. На печах № 3 при новой норме 31 тонны дали металла 25 тн. Недошли 2 тонны потому что завалка печи была произведена на 6 тонн меньше нормы.

* 1го марта в старом трубном цехе работала одна печь № 5, рабочие сменили мастера Юрия перевозчикова на новую норму, дали 304 шт. труб, при норме 300 труб.

* Смена начальника Юрия Синистянова (стеклопрокатного цеха) работала плохо,—не выполняла даже старой технической нормы.

На стекле № 1 дали производство 39 тонн 160 килограммов, при норме 50,5 тонн. На стекле № 2 прокатали толстое 16 тонн 520 кг. Главная причина невыполнения норм, это простон, который вызывался были преждевременным выходом из строя отдельных механизмов стеклов. Установка № 1 ослабила боковые подшипники среднего вала, на крепление которых было затрачено 1 час 35 минут, на стекле № 2 подъемной машиной сорвалась штоковая болт и стекло 4 x 15 м. простоял в ремонт.

Б. Личнов

СТИХИ О МОСКОВЬЕ

Я иду по Москве,
Я живу на Москве,
Проехав в метро
убываюсь без мери.

Наблюдаю, как снег
золотой, голубой

ТОНКИМ кружевом
Стелился в узких, в скверах...

Предо мною Москва,
Как чудесна песнь
Без конца, по с горюшим
и звонким началом.

Я стою у Кремля,
Ульянова Кремля,
На вершине его разгорается
пламя

И в том пыли и тумане
Сквозь бом пронесенное
красное знамя!

Мне хочется сказать,
Мне хочется вспомнить,
Чтобы голос

усыпал мой,
Что Москва из кабестан
и гипсолит, как есть

Стала новой великой Москвой!
Стала новой столицей
и гордостью тех,

Кто ее в Октябрь отстроил.

Сашин звонко песня
И гармони смех.

А на красной трибуне
Встречает человек

Он приветствует
Губкин.

И я знаю, что встает
новый век,

Новый век золотой

Приведите парк в порядок

На страницах газеты "Выксунский рабочий" и "Металлург" правильно поставил вопрос о приведении в порядок парка металлургов—т. е. один из красицейших мест культурного отдыха рабочих.

Но я хочу поднять другой вопрос этой же темы. Территориальное расположение Выксунь, отсутствие средств передвижения не дают возможности всем рабочим пешком залога. Посещать городской парк, тогда, как основная масса рабочих живут именно около парка.

Наряду с большими капитальными затратами, которые будут вложены в оборудование центрально-паркового павильона и парка надо оборудовать, привести в порядок и парк Нижегородского завода где могли бы рабочие в любое время почитать книгу, газету, погулять в городке, крохоте, биллиард, а вечером посмотреть кино-картины, выступление кружков и т. д.

В парке Нижегородского завода должна быть библиотека, а при нее читальня.

Не оборудование парка потребуется немногое средство, но полезно очищена.

Л. Гадер.

Огородникам нужна помощь

Партия и правительство много уделяют заботы улично-парковому бытовому обслуживанию рабочих.

В этой части бывшее значение имеет выделение огородов для рабочих.

Рабочие нашего завода, имеющие индивидуальные огороды, в достаточной мере себя обеспечивают овощами, им почты на весь год тем самым улучшают свой рацион к обеду.

Руководство завода оказывает большую помощь рабочим, имеющим индивидуальные огороды, путем выделения тяжелой складки, семянами и т. д., но это не достаточно. Сейчас наряду садовых огородов требуют удобрения почвы. Владельцы огородов хотят вывезти из огорода удобрение, но лицензии этой возможности, потому что на участке огородах планируется вдоль широкой колеи, до самого Нижегородского завода подъезды заграждены камнями, мешающими подъезжать к огородам.

Надеюсь это не поздно на этой линии очистить два-три небольших пролета и сделать подъезды к огородам.

А. Гремин.

Ответственный редактор — М. Белов
Уполномоченный краеведа
№ 2830 таг. Б. Р.